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Ústavný súd SR dňa 7. júla 2006 v Košiciach ukončil kauzu vo veci troch sťažovateľov - 
akciových spoločností SLOVMAG Lubeník, SHP Harmanec a Novácke chemické 
závody proti Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len úrad). Obsahom sťažnosti 
bolo porušenie piatich článkov Ústavy SR postupom úradu. Ústavný súd SR konštatoval 
porušenie Ústavy SR v dvoch článkoch. S ďalšími troma napadnutými článkami sa 
Ústavný súd  nestotožnil. 
 
O zložitosti procesu svedčí aj fakt, že trval tri a pol roka a že ani sudcovia Ústavného 
súdu nemali na vec rovnaký názor. Predseda senátu navrhoval zastaviť celé konanie 
a k spisu priložil svoje odlišné stanovisko. 
 
Úrad pri plnom rešpekte voči Ústavnému súdu ako vrcholnému článku súdneho systému 
Slovenskej republiky vyslovuje zásadný nesúhlas s jeho nálezom. 
 
Zákon o regulácii v sieťových odvetviach upravil v roku 2002 povinnosť úradu vydať 
všeobecne záväzný právny predpis o postupe v cenovej regulácii. Úrad pripravil návrh 
takéhoto predpisu v súlade so zákonom o regulácii v sieťových odvetviach, ktorý 
predložil do medzirezortného pripomienkového konania. V rámci tohto konania obdržal 
zásadné pripomienky niektorých ústredných orgánov štátnej správy, že vydaním tohto 
všeobecne záväzného právneho predpisu by úrad prekročil svoje kompetencie a porušil 
Ústavu SR. Týmto sa úrad dostal do situácie, že kvôli nejednoznačnej a nedostatočnej 
zákonnej úprave navrhovaný všeobecne záväzný právny predpis nemohol vydať. 
Prinajmenšom pozoruhodné však je, že počas tvorby a schvaľovania tohto zákona bol 
podpredsedom vlády SR a zároveň predsedom legislatívnej rady vlády  Ľubomír Fogaš, 
ktorý je právnym zástupcom vyššie uvedených sťažovateľov. 
 
Nález Ústavného súdu má aj hospodársko - ekonomické súvislosti, ktoré je dnes ešte 
ťažké domyslieť. Rozhodne však vážne zneistí trh s elektrinou a plynom, otvára možnosť 
návratu ku krížovým dotáciám, čo bude viesť k deformácii cenového prostredia na 
Slovensku. 
 
Úrad preto pripravuje v najbližších dňoch tlačovú konferenciu, na ktorej bude reagovať 
na doteraz publikované informácie na tému nálezu Ústavného súdu, okolnosti celej kauzy 
a jeho možné ekonomické dopady. 
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